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Mechanika kwantowa

Zestaw 5

5.1. Prosze wykazaé, ze ciagi funkcyjne:

~( m, dlalz| <1/(2n)
a. dy(x) = { 0, dla |z| > 1/(2n),

b. d,(z) = —=exp [ — n’z?],
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c. dy(z) = Lsimne 1 f* dk exp [ikz]
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mozna uzy¢ do okreslenia dystrybucji 6—Diraca.

lim b dx p(z)d,(x) = /OO dx p(z)d(x) = ¢(0).
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Podpunkt ¢) obowiazkowy, a z pozostatych podpunktéw, jeden do wyboru.
Ponadto prosze wykaza¢, ze

/_OO dx p(z)d(x — o) = v(x0).

[e.9]

5.2 Czastka swobodna jest opisana funkcja falowa w postaci

2

P(x) = Ae™ .
Prosze:

a) znalezé¢ jej rozwiniecie na stany z okreslonym pedem

b) sprawdzi¢ czy rozwiniecie jest poprawne.

5.3 Prosze zapisa¢ rownanie wlasne dla operatora energii kinetycznej w reprezen-
tacji pedowej, a nastepnie uog6lni¢ wynik na przypadek hamiltonianu uwzgled-
niajgcego operator energii potencjalnej.
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